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Абстрактный

Первые сообщения о "космических магнитных Парус" концепции появились более 30 лет назад. За период, прошедший несколько сотен научно-исследовательской работы были опубликованы, в том числе сотни научных доклада профессора в крупных известных университетов. Автор здесь показал, что все эти работы, связанные с космической Магнитные концепции Парус технически неправильно, потому что их авторы не учитывают, что солнечный ветер падающих MagSail магнитное поле создает магнитное поле частиц в отличие от MagSail области. В неправильной работы, частицы магнитного поля в сотни раз сильнее, чем MagSail магнитного поля. Это означает, что все трудоемкий и дорогостоящий вычислений показали, в таких дискуссиях технологии бесполезно: непрактично результаты на парус тяги (сопротивления), время полета в пределах Солнечной системы и скорости межзвездных путешествий по сути бесполезны рабочих данных! Автор раскрывает правильные уравнения для любого оценкам, производительность магнитным парусом, а также новый тип магнитного паруса (без материи кольца).
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Введение

Идея использования магнитного поля в совокупности материи в пространстве, освоение перетаскивания из солнечного ветра или получения тяги от Земли пучка заряженных частиц старый. MagSail это гигантская (более 50 100 км по радиусу) сверхпроводящих кольца, расположенного в космическом пространстве, что создает магнитное поле, и отражает падающего солнечного ветра, или частицы сиял от Земли. К сожалению, в настоящее время используется теория для расчета сопротивления от солнечного ветра и направлением от пучка частиц является сложным. Изменения магнитного поля в диапазоне широко, каждая частица движется по своей траектории, и это изысканно трудно точно оценить резюме сопротивления. За эти годы многие исследователи космоса предлагаются многие уравнения для сопротивления оценки, которые дают удивительно разные результаты. Тем не менее, не известны уравнения принимают в надлежащее рассмотрение магнитного поля частицы движутся в кольцевом магнитном поле. Эти частицы создают собственное магнитное поле, которое выступает против магнитного поля в MagSail. Это магнитное поле заряженных частиц может быть сильнее, в сотни раз, чем кольцо поле. Он может полностью отключить MagSail магнитного поля.

Самый простой подсчет показывает, глубокой ошибкой во всех известных работах. Читатель может найти часть их в [1] - [38] (см. также [39] - [40]).

Возьмем типичный кольцо MagSail: радиус кольца R = 50 км, электрический ток I = 10 4 А. Интенсивность H 1 магнитного поля в центре кольца
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Эта интенсивность примерно такой же кольца, а также рядом с ним. Мы предполагаем в наших последующих вычислений, H 1 = константа.

Возьмем типичный солнечный ветер потоками в кольце на расстоянии от Солнца 1 а.е. (орбита Земли вокруг своей главной звезды) со средней скоростью ветра V = 400 км / с, а плотность N = 10 7 1 / м 3 . Солнечный ветер содержит электроны и протоны. В кольцо магнитное поле они вращаются под Лоуренс силу и производить собственное магнитное поле, которое в отличие от кольца магнитное поле уменьшает его (диамагнитных свойств), а также насосы кольца магнитной энергии в энергию своего магнитного поля (суммарная энергия постоянно ). Это магнитное поле вращается электронов (здесь мы пренебрегаем дополнительным магнитным полем вращается протонов) может быть оценена по формулам (мы рассматриваем только электронов в кольце):
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где H 2 является магнитная интенсивность солнечных вращается от ветра электроны, А / м; т является электронный гироскоп радиуса, м; я это электрический валюты солнечного ветра электроны,, V = 400 км / с, средняя скорость солнечного ветра, B 1 на напряженность магнитного поля, Т; ( 0 = 4 ( 10 -7 является магнитная постоянная.

Подставляя наши ценности, мы получили т = 18,2 м; я = 5024; H 2 = 276 А / м. Последняя величина показывает, что напряженность магнитного поля солнечного ветра электронов в 2760 раз больше ( H 2 >> H 1 ), чем кольцо напряженности магнитного поля MagSail! Это справедливо для любого пучков заряженных частиц, которые взаимодействуют с MagSail. Это означает, что все исследования и расчет (без влияния солнечного ветра и пучков заряженных частиц в MagSail) является неправильным и в основном бесполезны в практическом освоении космоса и эксплуатации приложений.

Как это может случиться, что сотни исследователей, профессора известных университетов, аудитория специалистов, представителей научных конференций и конгрессов, редакторы научных журналов: «Журнал движения и власть" (редактор В. Ян), журнал "Космические аппараты и ракеты" (редактор В. Zoby), обращают так мало внимания студентов на уровне ошибки во многих научных публикаций и публичных выступлений на научных конференциях? Более того, директор НАСА Института перспективных концепций (НИАЦ) г-н Р. Казанова получил (на общую сумму более чем на $ 1 миллион долларов!) его близкий соратник, профессор Р.М. Winglee (Университетиз Вашингтон) Для псевдо-научная работа о MagSail [1]. За девять лет существования НИАЦ под ним, г-н Казанова провел более пятидесяти миллионов долларов денег налогоплательщиков в псевдо-научной работы, но не представлен общественности еще один новый исследуемой научной концепции. Поскольку 90% НИАЦ отчеты псевдонаучной или неправильной работы. Научный комитет известной организации, CAGW (Citizen против правительства отходов), награжден НИАЦ и г-н Казанова Псевдо-Нобелевской премии-2005 [41] - [43].

До сих пор происходит потому, что популярные авторы учебника продолжит рассмотрение взаимодействия сильного магнитного поля ускорителей частиц и небольшого количества заряженных частиц, где можно пренебречь влиянием заряженных частиц в магнитном поле ускорителя. С MagSail, мы имеем противоположные ситуации: слабые кольца магнитного поля и сильного магнитного поля солнечного паруса или пучков заряженных частиц.

Теория

Ниже автор предлагает правильную теорию MagSail операция, которая учитывает влияние потоке солнечного ветра в магнитном поле кольца и позволяет оценки сопротивления MagSail. 

Давайте принимать уравнения (2) в виде:
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где м р есть масса положительных частиц, протонов м р = 1,67 ( 10 -27 , кг; R 2 является поворот радиус положительно заряженных частиц (протонов для солнечного ветра), м; R 3 является захват радиус положительно заряженных частиц, м.

Обратите внимание, особенно последнего уравнения (3). В этом уравнении является активным резюме напряженность магнитного поля B !

Для получения максимальной солнечной сопротивление ветра радиус поворота тяжелых частиц должна быть 90 градусов. Пусть R = R 1 = R 2 = R 3 . Мы имеем 6 уравнений (3) и 6 неизвестных. Из системы уравнений (3) получаем оценки эффективности радиуса R :
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Из (4) получаем минимальное кольцо электрического валюты
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(5)

В среднем скорость солнечного ветра V = 400 км / с, минимальное кольцо электрического валюты Я = 6,65 ( 10 3 A.

Солнечная сопротивления крыла, D , составляет около
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Результаты вычислений приведены на рисунках 1 - 2. Смотрите ваше внимание: для получения хорошего сопротивления мы нуждаемся в высоких электрического тока. Для типичных текущей я = 10 4 ( Я = 10 кА) эффективность радиус R и сопротивления D малы.
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Рис.1. Радиус эффективности MagSail через кольцо электрического тока
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Рис. 2. Перетащите из MagSail через кольцо электрического тока на расстояние от Солнца равно 1 астрономической единицы.

Новый электростатический MagSail (EMS)
Традиционный MagSail с сверхпроводящих кольца имеет большое недостатки: 

1. Это очень трудно, чтобы найти гигантский (десятки км радиуса) кольцо в космическом пространстве. 

2. Трудно вставить большой энергии в сверхпроводящее кольцо. 
3. Супер-проводящего кольца нужны низкие температуры функционировать вообще. Солнце греет все тела в Солнечной системе до температуры выше, чем температура сверхпроводящих материалов. 
4. Сверхпроводящих кольца взрывается, если при понижении температуры в течение критического значения. 

5. Трудно управлять значением MagSail тяги и тяги направлении. 

Автор предлагает новый электростатический MagSail (EMS). Инноваций включает в себя центральный положительно заряженный шарик и отрицательным электронным равной плотности кольцо вращается вокруг шара (рис. 3).
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. Рис.3 . Электростатические MagSail обозначения: 1 - космический корабль, 2 - положительно заряженный шар, 3 - электрический

кольцо , 4 - солнечный ветер, 5 -EMSперетащить. В правой частиEMSВ свою очередь положение.

Предлагается EMSимеет следующие значительные преимущества по сравнению с обычными MagSail: 

1) Нет тяжелых сверхпроводящих большое кольцо.

2) нет системы охлаждения кольцо не требуется.

3) Электронные кольцо безопасности.

4) направление (радиус кольца) легко меняется на изменение шара заряд.

Электростатическая теория MagSail
Рассмотрим метод оценки электронного кольца напряженность магнитного поля в центре электронного кольца [2]. Мы будем принимать во внимание отталкивание электронов от кольца электрона (блокирование мяч заряда электронного кольца) и релятивистской скоростью электронов. Мы не будем принимать во внимание диамагнитных свойств солнечного ветра и пучков заряженных частиц, потому что наша цель здесь состоит только найти напряженность магнитного поля от электронного кольца. Блокирование MagSail магнитного поля частицы течь читателю найти в предыдущем разделе (см. выше). Кроме того, мы пренебрегаем излучения электронных поворотных кольца, поскольку кольца правом круге, имеет постоянную плотность и, что не испускает излучение синхронных (это предположение нуждается в дальнейшем исследовании. Синхронное излучение возникает, когда электроны вращаются в космическом магнитное поле электрона кольцо незакрытые или имеет непостоянную плотность. В нашем случае кольцо электрического и магнитного полей, являются постоянными и не излучают энергии в космическом пространстве).

Из равновесия центробежной силы притяжения и у нас есть
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(7)

где M есть масса электрона кольцо, кг; V электронная является скорость электронов, м / с; R является радиус кольца, м; к = 9 ( 10 9 является электростатический постоянная, Q 1 положительный заряд центрального шара, C; Вопрос 2 отрицательный заряд электрона кольцо, С; м электронной есть масса электрона, кг; д = 1,6 ( 10 -19 является заряд электрона, C.

Лучшее соотношение между Q 1 и Q 2 является Q 1 = 2 Q 2 . Замените это значение в (7) получаем
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где я это кольцо электрического валюты,, H является напряженность магнитного поля, А / м; B является напряженность магнитного поля, Т; ( 0 = 4 ( 10 -7 является магнитная постоянная.

Замена предыдущего уравнения. (8) в последнее уравнение (8), B и использовать формулу для релятивистской массы электрона
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где с = 3 ( 10 8 м / с скорость света, м e0 = 9,11 ( 10 -31 кг массы электронов и V E = 0. 

Давайте, чтобы добавить формулу для оценки заряда и радиуса шара и подставить известные значения в последнее уравнение (9). Мы получили окончательные уравнения для расчета размера MagSail:
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где радиус шара, м; E 0 является безопасность напряженности на поверхности шара, в / м.

Если напряженность магнитного поля в кольцо постоянно, можно оценить энергию, необходимую для запуска кольца:
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где ( является магнитный поток, Вб: L является индуктивность, Генри, S также площадь, м 2 , окончательное уравнение в (11) W энергия, Дж. Для обычного кольца MagSail с R = 50 км и я = 10 4 W = 5 ( 10 6 Дж.


Уравнений. (7) - (11) позволяют найти напряженности магнитного поля MagSail для заданного радиуса кольца и скорость электронов (без солнечного ветра или плазмы луч), заряд и радиус шара для данной интенсивности электростатического мяч, энергия вращения кольца, но они не позволяют оценить MagSail сопротивления. Мы можем оценить сопротивление обычных MagSail (см. раздел выше), для расчета сопротивления электростатического паруса, предлагаемые автором в работе [3], глава 18, но, к сожалению, мы не можем оценить для сопротивленияEMSв настоящее время. Траектории заряженных частиц в оба поля (магнитные и электрические) очень сложны.
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Исходный текст

2)No cooling system for ring is required.

Предложить лучший вариант перевода


